



Любовная зависимость тем и отличается, что при всех страданиях, сил, разорвать такие отношения, просто нет. Мы осознаем сложность отношений и спутанность собственных мыслей относительно происходящего. Редкие проблески радости сменяются долгими ожиданиями, сомнениями и постоянным беспокойством. Бесконечные попытки прояснить отношения никакой ясности не добавляют. А попытки раз и навсегда расстаться оканчиваются очередным звонком, эсэмэской, письмом.. И все начинается сначала.

Для Аллы длить мучительные отношения не имело смысла. Ведь ее ожидание связано исключительно с тем, что ее полюбят. Мужчина может ответить, а может и свести отношения на нет. Какие уж тут сроки и дедлайны? Сердцу не прикажешь. Мужчине бывает сложно признаться в своих чувствах, называя это деликатностью. Нежеланием излишне ранить. Иногда так он объясняет свою холодность.

Мы приводим женские истории, но справедливости ради стоит сказать, что встречаются и мужские. В нашей женской истории отношения и в самом деле имеют шанс, когда мужчина готов к продолжению отношений, готов к изменениям, которых так ждет женщина. Только любовь, эмоциональная связь дает нам силы пойти на компромисс. Компромиссный путь всегда мучителен сам по себе, но в этом случае он выведет на счастливую дорогу. Если же мужчине безразличны ваши мучения? Но не все так просто. Практика показывает, что мужчина, вовлекший женщину в мучительные для нее отношения, сложным образом поддерживает их. Ему нравятся ее мучения?! Ее крик о любви и страдания ревности? Не стоит удивляться, ведь в тот же самый момент так сильно ощущение власти над женщиной.



